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Kristel Heylen (bibliothecaris)

Verontschuldigd: Wouter Wuyts.
1.Kennismaking nieuwe schepen Patrick Vervoort

Na de gemeenteraadsverkiezingen van oktober 2018 werd Patrick Vervoort, CD&V, aangesteld als nieuwe schepen met volgende bevoegdheden:
Bevoegdheden
Cultuur – Bibliotheek – Kunstonderwijs, Toerisme – Erfgoed – Monumentenzorg
Zijn vader, Fred Vervoort,  zetelde jarenlang als voorzitter van de gemeentelijke sportraad. Zelf is Patrick Vervoort ook voorzitter van de Wezemaalse tennisclub, opgericht door zijn vader. Hij is ook reeds jaren actief in de politiek in Rotselaar.

Mede door zijn vroegere studies, literatuurwetenschappen, en zijn persoonlijke interesses liggen bovengenoemde bevoegdheden hem nauw aan het hart. We kijken uit naar een vruchtbare en aangename samenwerking.
2.Verslag vorige vergadering VCA

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

3. Advies cultureel programma Verdiep 2 seizoen 2019-2020
Programmatie VERDIEP 2 ‘de Mena’ - Seizoen 2019-2020
Zie bijlage Cultuur

Programma seizoen 19-20
Het volledige programma 2019-2020 wordt overlopen en goedgekeurd.
Opmerkingen bij het programma:
· “An Sofie Noppe & Die Verdammte Spielerei” op 6/05/2019 werd last-minute omwille van productionele redenen geannuleerd, maar heeft ondertussen een waardige vervanger “Guy Swinnen”
· “Sofa Soiree” zijn huiskamerconcerten in samenwerking met IGCS, CC Het Gasthuis, GC Den Egger en vzw Funtime records. Per gemeente (5 deelnemende gemeenten) kunnen er 4 huiskamerconcerten georganiseerd worden. De performers worden gekozen uit een pool van jonge, beginnende groepjes singer-songwriters waarbij Funtime records een selectie op kwaliteit garandeert. Inwoners kunnen hun huiskamer ter beschikking stellen en zich hiervoor als kandidaat opgeven. De culturele centra zorgen voor de kaartverkoop 7€ en zorgen voor een drankje.
· Ticketverkoop; Het voordeeltarief groepsbezoek tijdens kindervoorstelling werd afgeschaft omdat het niet gebruikt werd. Tijdens de seniorenweek zijn er voorstellingen aan een 60+-prijs en gedurende het seizoen zijn er ook nog enkele extra voorstellingen aan seniorentarief.
Alle verdere info omtrent programmatie 2019-2020 zie bijlage Cultuurdienst.

4. Goedkeuring jaarverslag Cultuur 2018
Het jaarverslag Cultuur 2018 wordt goedgekeurd. Zie bijlage
Opmerkingen bij het jaarverslag:

· Sinds de investeringen in Jack-Op, wordt deze zaal meer verhuurd. De investering rendeert dus.
· Cijfers Bezoekerscentrum Wezemaal betreffen alleen de verhuurcijfers. Deze zaal wordt ook heel veel gebruikt door bezoekers van het wijnmuseum die hier naar de film over de wijn kunnen kijken.

· De uitleendienst verzorgde in 2018 247 aanvragen. Dit gaat om podia, stoelen, tafels, materiaal…

5. Advies programma 2019-2020 bibliotheek

Zie bijlage programma 2019-2020
Het programma kan in de loop van het werkjaar nog aangepast worden.
Heel wat bestaande activiteiten blijven behouden, worden eventueel aangepast en verbeterd. 
Enkele aspecten uitvoeriger bekeken:
Opmerkingen bij de activiteiten:

· Nieuw: 
Vernieuwde website bibliotheek: In december 2018 lanceerde Cultuurconnect voor alle Vlaamse bibliotheken een nieuw kader om op gelijkaardige wijze een bibliotheekwebsite uit te bouwen met mogelijkheden voor lokale invulling: https://rotselaar.bibliotheek.be. https://mijn.bibliotheek.be is nu nog makkelijker te gebruiken. Nieuw is ook dat alle activiteiten van cultuur mee op deze website te bezichtigen zijn. De website is ook gelinkt aan de UIT-kalender, Vormingplus, Gezinsbond. De activiteiten van de bib worden ook opgenomen in de brochure van Verdiep 2.

· gratis à la carte uitlenen e-readers met e-boeken
Vanaf juni 2018 kunnen lezers in de catalogus zelf 3 e-boeken uitkiezen en deze op een gereserveerde e-reader (28 in totaal) laten zetten door het bibpersoneel.

· De zelfuitleentoestellen en de publiekspc’s worden vernieuwd in 2019.
· In 2019 kan je in de bib ook online via de Gopress databank je krant of tijdschrift lezen. Via het abonnement van de bib krijgen ook de lokale scholen en het gemeenschapscentrum cultuur toegang tot deze databank. Het archief Gopress kan je zelfs thuis nakijken via jouw ‘mijn bibliotheek-account’

· Sinds het schooljaar 2018-2019 heeft de bibliotheek via Cultuurkuur ook een overeenkomst met De Lijn https://rotselaar.bibliotheek.be/cultuurkuur?theme=70 waardoor scholen gratis met de bussen van De Lijn naar de bibliotheek kunnen komen. Deze dienst kan ook gebruikt worden door scholen om naar culturele voorstellingen te gaan.
· Wij zijn gepland in de 6de migratiegolf van het EBS ( Migratiegolf 6: PBS Vlaams-Brabant: juli 2020 - december 2020 ) en daartegen zou de bib in orde moeten zijn wat betreft installaties.

· Sinds het wegvallen van de ondersteuning door de provincie voor het organiseren van activiteiten, ging de bib op zoek naar andere partners. Gezinsbond verzorgt nu een aanbod gratis lezingen die vroeger in het kader van opvoedingsondersteuning werden georganiseerd. Met Vormingplus zitten we nu met het LDC Werchter, het CC en LDC van Holsbeek in een Antenne om samen activiteiten te organiseren en aan te bieden met ook gezamenlijke promotie. Een onderdeel van deze samenwerking is het project LAB (Leuk – Anders – Bewust) rond bewustwording inzake duurzaamheid. https://rotselaar.bibliotheek.be/lezingen-en-vorming
· Senioren zijn een belangrijke doelgroep. Naast computerlessen, maandelijks computercafé en lezingen willen we ook de minder mobiele senioren bereiken. Dit doen we reeds geruime tijd met de boekendienst-aan-huis. François Wuyts heeft jarenlang heel plichtsgetrouw en op een aangename manier de boekendienst-aan-huis verzorgd, maar stopt nu als vrijwilliger. Fanny Noyens zal zijn taak overnemen.
· Kinderen zijn uiteraard ook een belangrijke doelgroep: behoud project 2-jarigen, maandelijks voorleesuurtje is populairder geworden, activiteiten voor kinderen (wisselende thema’s), jeugdboekenweek en samenwerking met scholen (uitgebreide scholenbrochure) zijn blijvers in het programma. Themakoffers Oorlog en Strips, Milieukoffer  ‘Red natuur’ blijven in de running. Voor de scholenwerking zal een aangepaste scholenbrochure met het aanbod van de bib naar de scholen toe, zowel wat betreft materialen, bezoekmogelijkheden als specifieke activiteiten klaar zijn tegen juni. Momenteel is de scholenbrochure 2018-2019 in gebruik bij de scholen. Je kan deze ook vinden op onze website.

https://rotselaar.bibliotheek.be/scholen-en-leerkrachten
Dit jaar zullen we niet alleen voor de basisscholen een schoolvoorstelling organiseren, maar ook voor de leerlingen middelbare school van het Montfortcollege.
Het programma bib 2019-2020 wordt unaniem goedgekeurd. Zie bijlage.
6. Goedkeuring jaarverslag bib 2018
Het jaarverslag bib 2018 wordt goedgekeurd. Zie bijlage (WeTransfer)
7. Varia
* Volgende vergadering nog niet vastgelegd.

Bijlages:

Jaarverslag Cultuurdienst 2018
Programma cultuur 2019-2020
Jaarverslag bib 2018 (WeTransfer)
Programma bib 2019-2020
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