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1. Verwelkoming 
De leden worden verwelkomd. 
2. Goedkeuring verslag van 10 april 2019
Het verslag van 10 april 2019 wordt goedgekeurd.
3. Evaluatie van de abenowandeling 9 juni 2019
Er hebben 40 à 50 personen deelgenomen. De wandeling is goed verlopen, maar er waren wat problemen met de locatie (koffieapparaat). 
Volgend jaar zal de abenowandeling doorgaan op 6 juni 2020. Jacky reserveert de zaal. 
Piet was erop gewezen dat de WC voor personen met een handicap niet was aangeduid. Sportoase gaat in het najaar de nodige bordjes hangen. 
Jacky stelt dat het paadje aan de parking best verhard zou worden voor rolstoelgebruikers. Piet neemt dit mee naar het overleg met Sportoase. 
4. Evaluatie Van de poëziewedstrijd schooljaar 2019-2020
Annemie en Chantal zijn dit jaar langsgeweest bij de scholen, en het was weer zeer interessant. Het zorgt ervoor dat kinderen een bredere kijk krijgen op handicap. De gedichtjes waren indrukwekkend en de scholen staan hier ook achter. 
In 2020 zal het programma gelijklopend zijn met 2019. Annemie doet de coördinatie. 
5. Brief knelpuntenwandeling Wezemaal – stand van zaken
De brief is ondertekend door RPMH, Verkeersraad, seniorenraad, gezondheidsraad, de rank, het nest, de lelie, jeugdraad, voorzitster ouders van verongelukte kinderen.  Jan voegt foto’s toe aan brief. Piet bezorgt brief aan burgemeester en schepencollege en zorgt dat brief op zijn bestemming terecht komt. Jacky stuurt digitale brief nog eens naar Jan zodat deze de juiste foto’s kan selecteren. 
6. Knelpuntenwandeling Werchter 21 september 2019
We vertrekken om 10 uur aan het LDC. De rolstoel van het LDC kan gebruikt worden. We nemen ook een blinddoek mee. Annemie maakt verslag. Chantal neemt fototoestel mee. Piet agendeert het op schepencollege komende maandag. Achteraf koffie en een koekje in het LDC. 
7. Dag van de inwoner 19 oktober 2019
Annemie was op de twee vorige beurzen aanwezig samen met Jacky. 
We hebben folders waarop mensen kunnen inschrijven. Zijn er aanpassingen nodig? 
Sarah test e-mailadres: raadpersonenmethandicap@rotselaar.be 
Voorstel Piet: Achterkant beknopte uitleg wat de raad allemaal doet, vaste activiteiten (dopjesactie, knelpuntenwandeling..). Gemeente kan zorgen voor kopies. 
2de folder: Wilt u een aandachtpunt melden waar we aan kunnen werken? 
-oversteekplaatsen, gehandicaptenplaatsen, …. 
Geert, Dieter en Chantal (na 14 uur) komen naar de dag van de inwoner. 
Jacky communiceert startuur zodra deze gekend is.  
8. Toegang-drempels – stand van zaken

Werkgroepje is al samengekomen. Lijst met vrije beroepen is overlopen. Jan heeft brief gemaakt aan medische en paramedische beroepen in Rotselaar. Wat is er al en wat zijn de intenties voor de toekomst? 
Els neemt contact op met Inter, deze hebben een folder op hun site. Ze heeft al een aantal keer geprobeerd te bellen. Wou vragen of er al andere gemeentes zijn die dit gedaan hebben. Hoe pakken we het best aan?  
RPMH is trekker in het project. Gemeente kan nu in actie komen. Brief kan samen met aanbevelingsbrief van de gemeente verstuurd worden. Adressen in excell-bestand doorgeven, samen met brief aan Piet bezorgen. 
Mensen die al iets gedaan hebben achteraf ook briefje sturen met bedanking. 
Volgende stappen: 
brieven versturen.  
Contact met Inter. 
9. Infonamiddag snippervoorzieningen in 2020
Snippervoorzieningen zijn alle tegemoetkomingen die niet rechtstreeks via VAPH wordt toegekend. Volgend jaar via KVG een uiteenzetting organiseren over deze voorzieningen. Joke neemt contact op met medewerkers KVG. Openstellen voor grote publiek. 
10. Info van de leden
· Joda-activiteiten: abenowandeling, bezoek aan de vlasselaer--> tovertafel. Zorgboerderij Humbeek komt nog (21 inschrijvingen), Zaventem luchthaven. Busje van De Mantel en De Vlasselaar mogen we gebruiken. Kilometers worden vergoed aan de instellingen. 
· Handvest Toegankelijke Gemeente: De provincie Vlaams Brabant vraagt of ze de officiële bevestiging kunnen krijgen voor deelname aan handvest toegankelijke gemeente. Er zijn aan 2 punten nog niet voldaan bijsturen parkeerplaatsen en bevestiging dat de gemeente wil deelnemen. Gemeentelijke diensten zijn bezig met gehandicaptenparkeerplaatsen. Engagementsverklaring via college van schepenen en burgemeester. Voor de einde van dit jaar zou alles rond moeten zijn. Dan zal alles ook meegedeeld worden aan de gemeenteraad.  
· Dopjesactie nieuw schooljaar – folderverdeling: afzwakking aanvoer dopjes. Nieuwe scholenronde met foldertjes en voorbeelden. Jan bezorgt zakken en bak aan de tennis in Wezemaal. Nieuwe kleine bakjes zal Jacky aanvragen bij vrienden der blinden. Jacky wil tijdens het eerste trimester naar de scholen gaan. Halve dag per school. 15-20minuten per klas. Zes scholen. Chantal, Gaby, Carine gaat mee met Jacky. Dieter gaat mee naar de kameleon in Werchter (doet er al vrijwilligerswerk).    
· Koen van Oosthuyzen schreef een boek over leven met beperking: “briefwisseling tussen een schizofreen en een autist”. Hoe boek en auteur best steunen? Gezondheidsraad heeft idee om gezamenlijke zitting (GR en RPMH) te organiseren waar een vraaggesprek en voorstelling van het boek kan gebeuren. Vergadering in januari, met hapje en drankje en dan ook met gezondheidsraad. Piet bespreekt met gezondheidsraad. Jacky en Chantal in werkgroepje om dit uit te werken. Bib heeft boek aangekocht en gaat boek promoten.  
· Gedichten abenowandeling. Piet en Annemie hebben hierrond gewerkt. Voorstel van Piet om compilatie te maken van winnaars poëziewedstrijd. Alle gedichten op hoogwaardige manier inscannen en vormgeven en een digitaal boekje maken. Er moet een selectie gemaakt worden. Aan de scholen in boekvorm geven, als bedanking voor hun inspanningen. Gemeente staat in voor lay-out en het laten ontwerpen. RPMH staat in voor het op papier laten zetten. Einddatum 6 juni (abenowandeling).
· Correspondentie. 
· Vlaamse vereniging voor autisme: kinderen met autisme hebben talent. Combinatie mogelijk met boek van Koen? Piet bekijkt het. 
· Vrienden der blinden algemene info
· Trots 3 2019 p17: spaar jij dopjes? Foto van Jeroen. 
11.  Verkiezing nieuw bestuur van onze raad
De verkiezing van het nieuwe bestuur werd gehouden. Onderstaande leden stellen zich kandidaat: 
Chantal kandidaat voorzitter, kandidaat ondervoorzitter Carine, Annemie ere-voorzitster, financiën Dieter kandidaat.
De nieuwe ploeg werd bij eenparigheid verkozen. 
De voorzitter wenst de nieuwe ploeg proficiat en alle aanwezigen beamen .
[bookmark: _GoBack]Er zal een voorbereidende vergadering gehouden worden ter voorbereiding van de eerstkomende vergadering van 15 januari 2020.

12. Volgende vergaderingen
15 januari 2020 om 19 uur in LDC. 
13. Ronde van de tafel.
· Geert Stas: Maandag 16/09 nieuw Tejo-huis in leuven open. Jongeren kunnen gratis 10 sessies psychische begeleiding krijgen. Rond nieuwjaar uitnodiging voor vertegenwoordiging van de raad. 
· Geert Stas: Parking gehandicapten. Piet stelt vraag aan technische dienst of de vakken gekleurd kunnen worden. Geert stuurt foto’s door. 
· Fernand: parking station 2 gehandicaptenplaatsen, is van de spoorweg zelf. Zijn te smal. Gemeente heeft regelmatig overleg met NMBS.
· Fernand: aan De Plas speciale steiger voor gehandicapten, maar is niet aangeduid. Piet bespreekt met Natuur en Bos. 
· Chantal: proficiat. 
· Greet: Kinderen gaan graag naar de kermis in Rotselaar centrum. Er zijn dan 3 tijdelijke gehandicaptenplaatsen. 1 bordje was omgedraaid en 2 andere waren bezet door handelaars (lossen en laden). Piet: meteen 101 bellen en melden. 
· Greet: gehandicaptenplaatsen in Wezemaal zijn opnieuw gekleurd, maar niet groter gemaakt. 

