Verslag vergadering raad PMH
15/01/2020
Aanwezig: Chantal Tassenoy, voorzitster
Carine Tremouroux, ondervoorzitster 
Piet De Bruyn, schepen
Sarah Demoulin, secretaris
Geert Stas, Fernand Lemmens, Gaby Decupere, Mia Van Cleynenbreugel, Els Renders, Dieter Cremers, Annemie Joly, Jan Wynants, Greet Gabriëls, Jacky Rabau, Veerle Wouters, Jan Vanborren,
Verontschuldigd: Jeroen Reumers, Sylvia Stevens, Liesbet Serneels

1. Verwelkoming 
De leden worden verwelkomd.  
2. Goedkeuring verslag van 11 september 2019
Het verslag van 11 september 2019 wordt goedgekeurd.
3. Toetreding van Geert Stas in het bestuur van RPMH
Goedkeuring toetreding Geert Stas in het bestuur.
4. Kassaverslag (zie excel)
Jacky geeft toelichting bij het kassaverslag betreffende de inkomsten en uitgaven 2019. Jacky merkt op dat de werkingstoelage (1.250,00 EUR) en de subsidie (3.500,00 EUR) vanuit de gemeente nog niet op de rekening is overgemaakt. 
Piet merkt op dat de gemeente ondertussen zijn goedkeuring heeft gegeven en een uitbetaling spoedig volgt. Hij wijst op het belang om tijdig de statuten ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeente. Dit ten laatste tegen juni 2020. Als raad is het belangrijk om de link te behouden met de gemeente. Een officiële erkenning door de gemeente is noodzakelijk om als raad een beroep te kunnen doen op de werkingstoelage en de subsidie.
5. Mededeling over statuten
Dit zal verplaatst worden naar de agenda van de eerstvolgende vergadering.
6. Naamsverandering van de adviesraad
Dit zal verplaatst worden naar de agenda van de eerstvolgende vergadering.
7. Toelichting beleidsplan 2020-2025 (door Piet)
Als basis voor het opstellen van het beleidsplan werd er info verzameld vanuit:
· Het online platform waar elke inwoner ideeën kan plaatsen
· Memoranda van de verschillende raden
· Het huidig beleidsplan (evaluatie van de budgetten en werking)
· Overleg per beleidsdomein
Uitgangspunten bij het uitstippelen van het beleid:
· Rotselaar kiest er bewust voor om de belastingdruk per inwoner niet te verhogen
· Belang gezond financieel beleid (nl. in de toekomst de schuldenlast/inwoner laten dalen)
De subsidiebedragen voor de RPMH blijven ongewijzigd nl. 1.250,00 EUR en 3.500,00 EUR voor de leuke doe-dagen. 
In de ruimere context wordt er ook aandacht besteed aan de algemene toegankelijkheid van de gebouwen binnen de gemeente vanaf de conceptfase (bv. Nieuwbouw school, jeugdhuis Mena). De voorbehouden plaatsen binnen de gemeente worden op termijn in orde gebracht conform de strengere richtlijnen.
Jacky merkt op dat hij het beleidsplan nog niet heeft ontvangen. Dit is bekend gemaakt en recent verdeeld aan alle inwoners. 
8. Mededeling van toekomstige data vergaderingen
De raad wenst frequenter bijeen te komen nl. 2 maandelijks (telkens de derde woensdag van de maand). De concrete data zijn 18/03, 20/05, 16/09, 18/11 en 13/01. In juli geen vergadering wegens Rock Werchter.
9. Mededeling van Snippervoorzieningen op 27/05/2020
Snippervoorzieningen zijn alle tegemoetkomingen die niet rechtstreeks via VAPH wordt toegekend. Er wordt een uiteenzetting via KvG georganiseerd op 27/05/2020 om 19u30 in de grote zaal van het LDC. Flyers zullen worden opgemaakt en uitgedeeld. Jan is naar uiteenzetting geweest in Sint-Joris-Winge en heeft de info mee. Geert scant deze info en stuurt deze door.
10. Mededeling nieuwe facebook-pagina
Geert heeft een facebookgroep aangemaakt. Dit is een ideale manier om met elkaar te communiceren. Veerle merkt op dat de aanmaak van een facebookpagina een nog ruimer publiek bereikt aangezien deze publiek is en niet beperkt is tot de groepsleden. Ze had zelf toevallig een mededeling van de facebookgroep van de raad opgemerkt op de facebookpagina van de inwoners van Rotselaar.
11. Drempels – toegankelijkheid – nieuwe opbergplaats
Jan heeft een brief opgesteld en gericht aan de medische en paramedische beroepen in Rotselaar. Wat is er al en wat zijn de intenties voor de toekomst? (bv. Aankoop  van een ramp die kan opgeplooid worden). Jan heeft nogmaals brief aan Piet verstuurd zodat deze samen met een aanbevelingsbrief van de gemeente kan verzonden worden.
Carine probeert nogmaals contact op te nemen met Inter om tips te bekomen in het kader van toegankelijkheid.
De raad dient op zoek te gaan naar een nieuwe opbergplaats voor de dopjes wegens verbouwingsplannen van de huidige opslagplaats. Deze opbergplaats dient overdekt te zijn en dient bij voorkeur ook de mogelijkheid te hebben om volledig te worden afgesloten. Binnen de gemeente is er geen opslagplaats beschikbaar. Per 150 zakken komen ze deze ophalen vanuit Koksijde.
12. Korte briefing over G-sport
Chantal, Carine, Geert en Dieter hebben een vergadering bijgewoond met de sportraad, Dieter brengt verslag uit. De sportraad wenst samen te werken met de RPMH. Voorstel om aanbod Gsport te integreren in de online zoekmachine zodat bij het ingeven van de verschillende criteria zoals leeftijd, welke sport je wenst te beoefenen, welke handicap, er ook clubs worden aangeboden die G-sport aanbieden. Momenteel zijn er weinig clubs in de regio die G-sport aanbieden, navraag of ze over de nodige faciliteiten beschikken en de nodige instructeurs kunnen inzetten is belangrijk. De ondersteuning van G-sport Vlaanderen is hierbij mogelijk (o.a. subsidie voor een bedrag van 1.000,00 EUR). Dieter neemt contact op met professor  Vanlandewyck (oprichter G-sport). G-sport beschikt over een eigen zoekmachine. In de buurt van Rotselaar is er niet veel te vinden.
13. Bezoek aan Koksijde 
Datum: 17 april om 10u
Rondleiding bij vrienden der blinden (duurtijd 2 u). Er mag in één groep maximum 6 personen met een rolstoel aanwezig zijn. 
Carine neemt contact op met de dienst toerisme Koksijde voor een aanvullend programma. Ze vraagt verschillende offertes aan voor een bus met een rolstoellift. Er wordt pas na ontvangst van deze offertes en een schatting van het aantal deelnemers bepaald wat de deelnemers dienen te betalen als deelnameprijs. 
Afhankelijk van het aantal inschrijvingen kan Jacky het busje van de vlasselaer inschakelen (plaats voor 1 rolstoel en 6 personen per busje).
Geert maakt een inschrijvingsformulier op.
14. Mededeling boek van Koen
Geert wilt de organisatie van deze boekuiteenzetting op zich nemen. Hij stelt voor om de voorstelling van het boek van Koen te combineren met de voorstelling van het boek van Kenneth Nijs.
Na brainstorming over uitwerking van het project bepalen welke zaal hiervoor het meest geschikt is en een datum prikken. Deze datum zal worden meegedeeld aan de gezondheidsraad zodat ze kunnen deelnemen. 
15. Varia
· [bookmark: _GoBack]Jacky: Aanvraag charter toegankelijke gemeente: toelichting Piet – het engagement is zeker aanwezig bij het schepencollege, maar er dienen nog een aantal voorwaarden in regel gebracht te worden bv. strengere voorwaarden voorbehouden parkeerplaatsen, alle parkeerplaatsen binnen de gemeente dienen hieraan te voldoen
· Annemie: bedanking Jacky voor zijn jarenlange inzet als voorzitter voor de RPMH namens het nieuwe bestuur
· Dieter: mindervalidentoilet in het LDC is niet helemaal leeg gemaakt nl. stockage rolstoelen Noah en vuilbakje staat te hoog. Dit wordt in orde gebracht tegen de volgende vergadering
· Jan: opendeur Vlasselaer 18/01/2020 van 14u tot 17u
· Geert: gratis telefoonnummer 0800 15 045 van Puzzel, een informatie- en verwijzingsdienst voor personen met een beperking (initiatief van de provincie Vlaams Brabant). Puzzel is telefonisch bereikbaar tussen 9u00 en 12u30 en 13u00 tot 15u30 op maandag, dinsdag en donderdag, e-mail: puzzel@handicap-ambulant.be
Link facebookgroep RPMH: https://www.facebook.com/groups/562842730951013/

