Verslag vergadering raad PMH
18/11/2020
Aanwezig: Chantal Tassenoy, voorzitster
Carine Tremouroux, ondervoorzitster 
Piet De Bruyn, schepen (vanaf punt 5)
Sarah Demoulin, secretaris
[bookmark: _GoBack]Geert Stas, Fernand Lemmens, Els Renders, Annemie Joly, Veerle Wouters
Verontschuldigd: Werner Mertens, Jacky Rabau
1. Goedkeuring vorig verslag
Het verslag van 15/01/20 werd goedgekeurd.
2. Kennisname ontslag penningmeester uit raad en bestuur
In september heeft Dieter Cremers zijn ontslag genomen uit raad en bestuur. Kandidaten om hem op te volgen mogen zich melden. Tegen volgende vergadering mail met vraag wie zich kandidaat wil stellen.
3. Opschorting activiteiten naar 2021/2022
· Boek 
 Deze voorstelling is afgezegd. Iedereen is verwittigd. Nieuwe voorstelling zal hopelijk doorgaan in de lente, maar afwachten hoe corona evolueert.
· Abeno / Poëzie : 12.06.2021 voor wandeling
Rond pasen beginnen met bekendmaking in de scholen, eventueel via videoboodschap, afhankelijk van wat er dan mag. 
Abenowandeling op 12/06/2021. Zaal was vrij die zaterdag. Hopelijk kan het doorgaan aangezien het in open lucht is. 
· Bezoek aan vrienden der blinden Koksijde : 2022
Dit bezoek wordt uitgesteld naar 2022. Gezien het centrum vrij klein is gaan we in de nabije toekomst niet met een grotere groep ernaartoe kunnen. We lopen ook best geen risico’s. Wanneer het terug kan doorgaan, moet er opnieuw uitnodiging gestuurd worden en bekeken worden wat er mogelijk is van vervoer. 
·  Snippervoorzieningen / KVG : later te bekijken
We bekijken na de corona-crisis wanneer deze infomoment kan doorgaan. Momenteel is er ook een heroganisatie binnen hun organisatie. Geert heeft contacten met KVG Leuven dus mogelijks via hem organiseren. 
Het was de bedoeling om in 2020 een dagactiviteit voor jongere kinderen te organiseren, in samenwerking met KVG. We stellen dit uit naar een latere datum. Na de activiteit bekijken hoe dit gegaan is en of er eventueel extra vraag naar is. 
4. Drempels - brief / Leuven
Ligt momenteel stil. Er is contact met de voorzitter van de adviesraad toegankelijkheid Leuven. Hij raadt aan om niet te snel te gaan. Best eerst een voorstelling doen ‘wie zijn we, waarvoor staan we, wat doen we?’ en het zo aanbrengen bij medische beroepen/horeca. En dan aankaarten dat we advies kunnen geven over toegangsrampen. Brief zonder dat ze weten wie we zijn, nodigt niet uit naar medewerking. Na kennismaking kan uitnodiging per brief voor infoavond. Contact opnemen met groendienst, technische dienst, … zodat ze ook kunnen rekening houden met onze vragen en weten vanwaar onze vraag komt / de raad kennen. 
Nu niet ideale moment omdat veel zelfstandigen nu financiële problemen hebben en niet meteen zullen openstaan voor aanpassingen. 
5. Dopjes
Loopt heel goed. Dopjeshuis is groot succes. Ook vanuit ruimere omstreek komen mensen hun dopje droppen. Geert is nu ook officieel vrijwilliger bij vrienden der blinden voor Vlaams-Brabant. Geert vraagt of iemand een witlooftent heeft, om de dopjes onder te bewaren tot ze deze komen ophalen. 
6. G-Sport : afwachten
In samenspraak met de sportraad, afwachten wat de toekomst brengt. Contact sportraad blijft behouden. 
7. Financiën - lancering van projecten 2021
Dieter heeft papieren en kaart binnengebracht bij Annemie. Maar is momenteel niet echt in gebruik. 
De raad wil verenigingen ondersteunen die een activiteit organiseren voor personen met een beperking, of een inclusieve activiteit organiseren. Hier kan jaarlijks een budget voor worden vrijgemaakt. De verenigingen worden op de hoogte gesteld van de mogelijkheid om een project in te dienen. De raad stelt een jury op, die uit de voorstellen een keuze zal maken. Het bestuur vraagt aan de leden van de raad wie hieraan wil meewerken? Deze werkgroep zou vanaf 2021 starten met, in eerste instantie, het uitschrijven van een reglement. 
Els kijkt ook naar eigen dienst(begeleid wonen, staf), kan ook voor hen interessant zijn. Organiseren zelf activiteiten voor de mensen die ze begeleiden. Moeilijk mee in beslissingsraad als ze zelf ook een aanvraag kunnen indienen. 
Opmerking Piet: soms is prefinanciering voor sommige verenigingen van groot belang om iets te kunnen laten doorgaan. 




8. Varia
· Knelpunten : 	brief Wezemaal opnieuw gestuurd naar Lydia Peeters
Brief was naar minister Weyts gestuurd, maar tijdens overdacht niet doorgegeven. Kopie naar minister Peeters gestuurd. Plannen liggen er om hele site aan te pakken (Aarschotsesteenweg).
Brief Werchter - sommige punten al verholpen - Piet bekijkt het verder
Werchter waren minder grote punten, lijstje is doorgegeven aan technische uitvoeringsdienst. Aantal punten verholpen. Piet bezorgt lijstje om na te kijken of het gerealiseerd is. En dan kan het opnieuw doorgegeven worden. 
· Gedichtenbundel : komt goed - eventueel als geschenkje aan scholen offreren voor eindjaar 2020
Piet laat het voorbeeld zien. Gedichten eerste en tweede plaats van de afgelopen jaren zijn op hoge kwaliteit gescand. Is eigenlijk klaar, er komt nog een flaptekst en voorwoord in en dan in PDF gegoten. De scholen zullen een ingebonden exemplaar aangeboden krijgen. Deze kunnen we na de abeno-wandeling overhandigen.  Nieuwe teksten kunnen er elk jaar opnieuw ingezet worden, dan hebben we online de meeste recente editie. Piet zorgt dat de digitale versies tegen einde van de maand in orde zijn. 

9. Punten van de leden
Veerle: jammer dat het nu pas online vergadering. Tijdens de eerste golf waren er wel noden bij personen met een handicap, maar zijn geen risicogroep dus bvb. Mondmaskers krijgen was heel moeilijk. Zaken zoals dit hoeven niet te wachten op een vergadering en mogen altijd doorgemaild worden naar het bestuur. 
Piet hierbij aansluitend. Werking van alle adviesraden in de eerste golf lag stil. In eerste golf is gemeente er niet in geslaagd om de nodige ondersteuning aan de adviesraden te geven om werking verder te zetten. Momenteel zijn sommige al terug opgestart, sommige nog niet. 
Veerle: drempels. Ook financiële steun voor mensen die drempels leggen? Was in eerste instantie het opzet. Maar meestal is kostprijs niet het grote probleem, maar eerder dat men kennis mist. Is investering die ook fiscaal kan afgetrokken worden. Is het eventueel mogelijk om brief/enquête naar alle personen met een beperking in Rotselaar te sturen om hun ideeën aan te geven? 
Piet: Zeer moeilijk om reacties te krijgen. Wet op privacy maakt het moeilijker. Kan wel via Piet aan gemeente vragen om mensen aan te schrijven. Nadenken over wat je precies wil vragen aan die doelgroep. Wat vraag ik, hoe vraag ik het, hoe motiveer ik het? Zelfs voor premie toelage aan gehandicapte kinderen, reageert niet iedereen op de brief. Misschien ook nieuwe bestuur voorstellen en dan koppelen aan input vragen, aan corona-tijden, … Piet vraagt na op welke criteria een lijst kan getrokken worden en hoeveel personen dit zijn. 
Geert aan Piet: Er zou een voorstel liggen bij Wouter Beke dat autisme niet meer als handicap zou worden erkend. Piet is niet op de hoogte, maar zal eens navragen. 
Fernand aan Piet: er zijn nu 2 grote projecten in de gemeente, aarschotsesteenweg en aan het station. Vroeger werd RPMH uitgenodigd om plannen in te kijken, maar is nu niet gebeurd. Op aarschotsesteenweg zijn gehandicaptenparkings weg. Zijn er aan het station voorzieningen? 
Piet: Momenteel kan iedereen inspraak geven bij grote projecten. Bij beide momenten zijn er infomomenten geweest. Bij een volgend project, moet raad afspreken wie er gaat en hoe het aangepakt wordt. Iedere betrokkene kan dan langskomen en inspraak geven. Bij station zijn er zo dicht mogelijk bij perron parkeerplaatsen voor gehandicapten en is er rekening gehouden met hellingsgraad. 
Geert is naar infoavond geweest in Wezemaal, gehandicaptenplaatsen aan De Rank verdwijnen. Wordt parkingvrije zone. Is terechte bekommernis, die zeker op inspraakmoment geopperd kon worden. Piet neemt de bekommernis mee naar een volgend overleg.  

10.  Volgende data vergaderingen 

13/01
17/03
19/05
15/09
17/11

Elke derde woensdag van de maand, tweemaandelijks. 
